
 در شکل زیر نقطۀ M وسط پاره‌خط AB است. کدام‌یک از 
تساوی‌های داده‌شده درست است؟

 AM MB=

...........................................................................................................................

 AB AM=2

...........................................................................................................................

 AB BM=2

...........................................................................................................................

 AM AB= 1
2

...........................................................................................................................

 MB AB= 1
2

...........................................................................................................................

 AM MB AB+ =

...........................................................................................................................

 در شکل زیر پاره‌خط AF به پنج قسمت مساوی تقسیم شده 
است. کدام‌یک از تساوی‌های زیر درست است؟

 AC DF=

...........................................................................................................................

 AD CF=

...........................................................................................................................

 AE BF=

...........................................................................................................................

 AC CF=

...........................................................................................................................

 CF AF= 3

...........................................................................................................................

 3 2AC CF=

...........................................................................................................................

 4 3AD BF=

...........................................................................................................................

 6 3DF CF=

...........................................................................................................................

 EF AB و  CD باشد، دربارۀ  EF< AB و  CD<  اگر 
چه می‌توان گفت؟

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

مناسب  یا کلمۀ  با یک عدد  را  زیر  از جمله‌های   هر یک 
کامل کنید.

 در چندضلعی منتظم با افزایش تعداد ضلع‌ها شکل به .................
نزدیک‌تر می‌شود.

را نصف می‌کند  آن  و  زاویه می‌گذرد  از رأس  نیم‌خطی که   
................. نامیده می‌شود.

 چند ضلعی‌هایی که هیچ زاویۀ بزرگ‌تر از ‌................. ندارند، 
محدب نامیده می‌شوند.

�xoy است. کدام‌یک از تساوی‌های   در شکل زیر OZ نیمساز 
زیر درست است؟

 xoz zoy� �= �

...........................................................................................................................

ریاضی
پایه هفتم: دوره اول متوسطه

تمرین بیشتر



ریاضی پایه هفتم - دوره اول متوسطه / تمرین بیشتر

 xoy xoz� �=2 �

...........................................................................................................................

 yoz xoy� �= 1
2 �

...........................................................................................................................

 xoz zoy xoy� � �+ = �

...........................................................................................................................

 با توجه به شکل، طرف دوم تساوی‌های زیر را بنویسید.

 xoy yot� �+ = �

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

 xoz zot� �+ = �

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

 xoz yoz� �− = �

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

 xot yoz zot� � �− + =( ) �

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

�zoy است.  �xoy و Ot نیم‌ساز   در شکل زیر OZ نیم‌ساز 
کدام‌یک از تساوی‌های زیر درست است؟

 xoy zot� �= 4 �

 toy xoz� �= 1
2 �

 xot xoy� �= 3
4 �

 3 2zoy xot� �= �

�80 را به دست آورید. �45 و ،20�  متمم و مکمل زوایای 

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

 دو زاویۀ متمم یک‌دیگرند و اندازۀ یکی چهار برابر دیگری 
است. آن دو زاویه کدام‌اند؟

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

23 دیگری است.   دو زاویۀ مکمل یکدیگرند و اندازۀ یکی 
هر کدام چند درجه‌اند؟

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................


